

Составитель: Дорофеева Наталья Александровна
Педагог дополнительного образования

Папье-маше

- * Папье-маше изобрели в начале 16 века во Франции и в основном использовали для изготовления кукол.
- * «Папье-маше» в переводе с французского языка обозначает «рваная бумага». И действительно, для поделки из «папье-маше» нужно нарвать много кусочков бумаги. А затем этими кусочками с помощью клея выложить многослойную форму. Это первый способ изготовления папье-маше.



Куклы





* С помощью техники папье – маше можно создавать легкие, но прочные предметы. Предварительно желаемую основу (овощи, фрукты, вазу, чашку и т.п.) можно вылепить из пластилина или сделать из воздушного шарика. Если основа изготавливается из пластилина, то после высыхания поделка разрезается, пластилин изымается, а поделка снова склеивается.

Поделки из папье-маше



Тарелочка

Копилка



Рыбка

<http://art.phi.co.il/pm/>



Фоторамка



Материал для изготовления

- * Обычное блюдце.
- * Тонкая мягкая бумага (белая или цветная, но бледных тонов)
- * Вода в мисочке.
- * Мисочка с клейстером, сваренным из муки или крахмала (или клей ПВА, слегка разбавленный водой, или разведенный обойный клей).
- * Гуашевые (или пальчиковые, или акриловые) краски, кисточка, баночка с водой, тряпочка.

План работы

1. Застылаем стол клеенкой.
Разрываем руками
приготовленную бумагу на
маленькие кусочки.
Переворачиваем блюдце кверху
дном и кладем на стол.



2. Кусочки бумаги обмакиваем в
воде и оклеиваем двумя слоями
тарелочку.





3. Теперь уже будем использовать клей ПВА или обычный клей. Смоченные в растворе клея бумажки равномерно наклеиваем на блюдце – получится следующий слой. Таким же образом оклеиваем блюдце 4-5 слоями



4. Сверху бумаги удобно накладывать белые салфетки. Правда они более нежные и рвутся. Зато поверхность получается более ровной.



5. Оставляем тарелку на сутки подсохнуть.



Спасибо за внимание!